
Sreda 02.05.2012.

	US: Tri člana FED-a Evans, Lockhart i Williams izjavila juče da ne vide razlog daljih monetarnih olakšica ukoliko 
ekonomija i dalje nastavi da se sama oporavlja

	US: ISM Manufacturing PMI u aprilu porastao na 54,8 što je najveći rast još od juna prošle godine
	EU: Danas samit ministara finansija evro zone, očekujemo zvučne izjave koje mogu imati uticaj na današnje 

kretanje evra
	UK: Manufacturing PMI pao na 50,5 
	AU: RBA smanjila kamatnu stopu za 50 baznih poena
	JPN: Četvrtak i petak ne radni dani u Japanu

	EU: Nakon jučerašnjeg praznika evro je oslabio prema 
dolaru. Nije bilo ni mnogo vesti vezanih za evro i 
privredu Evrozone. Danas se objavljuje podatak za 
Final Manufacturing PMI, analitičari očekuju vrednost 
indikatora na 46, što bi bio pad deveti mesec za redom, 
još jedan jasan signal da evropska ekonomija nastavlja 
sa kontrakcijom. Nemačko tržište rada nastavlja 
da jača i Nemačka beleži rekordnu zaposlenost.  
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Od 09.55 očekujemo podatak o promeni njene 
zaposlenosti i očekuje se još jedan pad nezaposlenih, 
sa 18K, koliko ih se smanjilo prošlog meseca na -9K 
koliko se sad očekuje. Dok se situacija u Nemačkoj 
popravlja u ostalim zemljama Evropske Unije 
tržište rada nastavlja da pokazuje znake slabosti.  
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Od 11.00 sati bitna vest dolazi sa evropskog tržišta 
rada, stopa nezaposlenosti na nivou kompletne 
Evrozone. Stopa nezaposlenosti  je prošlog meseca 
porasla na 10,8%, dok analitičari sada očekuju novi 
rast na 10,9%. Negativno iznenađenje i veća stopa 
nezaposlenosti mogu dodatno opteretiti evro.  
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Danas se u Barseloni održava samit ministara finansija evro 
zone tako da očekujemo zvučne izjave učesnika koje mogu 
imati uticaj na današnje kretanje evra. Očekuje se da će ECB 
na sutrašnjm samitu u Barseloni zadržati svoju referentnu 
kamatnu stopu od 1%. Kako se situacija u evropskoj 
ekonomiji pogoršava sve su glasnija mišljenja da će ECB 
u narednim mesecima morati da spusti svoju kamatu. 
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	US: Dolar se povratio juče sa desetonedeljnog minimuma 
i ojačao prema japanskom jenu pred današnju objavu 
podataka za ADP gde analitičari očekuju da je privatni 
sektor dodao 178K novih radnih mesta. Dolar je ojačao 
i prema evru nakon što su tri člana Feda izjavila da ne 
vide razlog daljih monetarnih olakšica ukoliko ekonomija 
i dalje nastavi da se sama oporavlja. Takođe, dolar je bio 
potpomognut i podatkom za ISM Manufacturing PMI 
koji je u aprilu porastao na 54,8, što je najveći rast još od 
juna prošle godine. Član Feda Lacker upozorio je da nove 
monetarne olakšice mogu da budu rizične jer mogu više 
podstaći inflaciju no što bi pomogle privredi. Williams 
je izjavio da će ekonomiji trebati još vremana da sama 
osnaži, ali i da kupovina obveznica nije više pravi način da 
se pomogne, dok je Lockhart ponovio da je skeptičan kad 
je u pitanju takva akcija od strane Feda. Da potsetimo da 
je Fed na svom poslednjem sastanku 24-25. aprila ostavio 
nepromenjenom svoju monetarnu politiku uz opasku 
guvernera Bernankea da će Fed pažljivo pratiti kako se 
razvija situacija i da će reagovati ako bude bilo potrebno. 
Podatak za consumer spending objavljen početkom 
nedelje porastao je u martu 0,3%, što je bilo nešto gore od 
očekivanja analitičara, ali prethodni podatak je zabeležio 
pozitivnu reviziju i rast od čak 0,9%. S druge strane, 
personal spending, je skočio 0,3% na mesečnom nivou. 
Lični dohoci su skočili 0,3%. Ono što je bitno, deo dohotka 
koji preostaje kad se oduzmu svi troškovi, porezi i inflacija, 
je porastao 0,2%, što je prvi rast ove godine. Objavljen je i 
PCE Price Index u ponedeljak, koji meri inflaciju, porastao 
je 0,2% na mesečnom nivou, što je bilo u skladu sa 
očekivanjima, dok je na godišnjem nivou zabeležio rast od 
2,0%. Chicago PMI je zabeležio vrednost od svega 56,2 u 
ponedeljak, što ni najpesimističniji analitičari nisu očekivali.  
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Danas, od 14.15  očekujemo objavu podatka koliko je 
privatni sector u aprilu otvorio novih radnih mesta, ADP 
Non-Farm Employment Change. Očekivanja ekonomista 
su preko 178K, što je manje od prošlomesečnih 209K. 
Kasnije, od 16:00 časova, objavljuju se vesti za Factory 
orders koje su u februaru zabeležile skok od 1,3%. Ključna 
komponenta koja je doprinela rastu su bile narudžbe 
trajnih potrošnih dobara, koja je porasla 2,4% na 
mesečnom nivou. Sada analitičari očekuju pad od 1,6%. 

	UK: Funta je oslabila prema dolaru drugi dan za redom 
nakon što je objavljen britanski Manufacturing PMI 
koji je pokazao neočekivano manju vrednost no što 
su analitičari očekivali sugerišući opadanje privredne 
aktivnosti u aprilu. Indeks je zabeležio vrednost od 50,5, 
što je i dalje preko psihološki važnih 50, ali mnogo manje 
od očekivanih 51,4 i manje od prošlomesečnog podatka 
51,9. Da potsetimo da je britanski GDP u prvom kvartalu 
pao 0,2%, čime je Britanija uronila u recesiju nakon 
dva uzastopna negativna kvartala. Prinosi na giltove se 
nisu mnogo menjali nakon što je juče prodato 3,75 bn 
funti sedmogodišnjih obveznica. Funta je u prošlom 
mesecu ojačala prema dolaru 1,4% i sada su očekivanja 
analitičara da joj sledi korekcija na nivoe 1.6110 i 1.6050. 
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  Danas nas od 10.30 očekuje objava podatka za 
Construction PMI koji je prošlog meseca iznosio 56,7, 
što je najviši podatak koji je ovaj indeks zabeležio još 
od jula 2010. Analitičari očekuju pad na 54,1. U isto 
vreme se očekuje i objava podatka za Net Lending 
to Individuals, koji je u prošlom mesecu iznosio 
1,6bn, dok se za danas očekuje manji pad od 1,5bn.
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	AU: Glavni ekonomista HSBC banke Paul Bloxham je 
izjavio da je RBA možda došla do kraja sa ciklusom olakšica 
sa jučerašnjim smanjenjem kamatne stope za 50 baznih 
poena s obzirom da je inflacija pod kontrolom. Tržište je 
očekivalo smanjenje od minimum 25 baznih poena pa 
je iznenađujuće smanjenje stope od 50 baznih poena 
uticalo na brzi pad vrednosti A$ od 80 pipsa. Međutim, A$ 
je do danas uspeo delimično da se oporavi od jučerašnjeg 
pada vrednosti u odnosu na konkurente zbog smanjenja 
kamatne stope. Oporavku su najviše pomogli podaci za 
kinesku ekonomiju koja u aprilu beleži proizvođački PMI 
od 49,3 što je i dalje u kontrakcionoj zoni ali je poboljšanje 
u odnosu na podatak iz marta kada je iznosio 48,3. 
Australijski trezor je prodao obveznice u vrednosti od A$ 
700 miliona sa prinosom od 5,5% na godišnjem nivou koje 
dospevaju 2018. godine. Ponuđači su premašili ponudu 
3 puta. Predsednik trezora Swan je izjavio da očekuje 
podršku premijera Gillarda da vrati budžet u suficit kako 
bi RBA imala više prostora da prilagodi kamatnu stopu. 
Napominjemo da će vlada objaviti budžet 8og maja.

	JPN:  Jutros se ponovo moglo videti živosti na tržištu 
posle jučerašnjeg neradnog dana i dobrih podataka za 
proizvođačku industriju u Kinu i USA. U odnosu na dolar 
kurs se popeo na nivo iznad 80,00 i do početka evropske 
sesije se kretao oko 80,20. Danas je bio neobično miran dan 
jer nismo imali obraćanje nijednog japanskog zvaničnika. 
Premijer Noda je danas završio posetu USA a rezultete 
eventualnih dogovora možemo očekivati sutra. Jutros 
su izašli podaci za rast prosečne zarade koja je u martu 
porasla 1,3% na godišnjem nivou. Ovo predstavlja najveći 
rast od jula 2010. godine. Nikkei 225 indeks je završio sesiju 
u plusu 0,3%. Četvrtak i petak su neradni dani u japanu 
pa će berza biti zatvorena. Takođe, ni banke neće raditi.

	GOLD and Oil: Zlato je oslabilo preko noći na 1655 dolara 
po unci nakon objavljenog odličnog podatka za ISM 
Manufacturing PMI. Analitičari su očekivli lošiji podatak, 
ali je indeks zabeležio rast na 54,8, što je najviši nivo 
još od prošlog juna. Bolji od očekivanja podatak i izjave 
članova Feda koji su se suprostavili daljim monetarnim 
olakšicama u budućnosti ojačali su dolar i tako utiali na 
pad cene zlata. Cena sirove nafte je porasla juče nakon 
objavljenih podataka za američki ISM Manufacturing 
PMI koji je prebacio očekivanja ekonomista i pozitivno 
iznenadio tržište. Tehnički gledano nafta je prešla preko 
50-dnevnog moving avarage-a, što je dalo još jedan 
podsticaj jačanju cene. Takođe, rastu cene su pogodovali 
i noćašnji podaci za kineski Final Manufacturing PMI koji 
je porastao na najviši nivo u poslednjih trinaest meseci.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

USD/JPY resistance levels with two support zones

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Sreda 3:30 JPY Srednji Average Cash Earnings y/y 0,4% 0,1%

02.05.2012 9:15 CHF Jak Retail Sales y/y 1,2% 0,8%

9:30 CHF Srednji SVME PMI 51,6 51,1

9:55 EUR Srednji German Unemployment Change -9K -18K

10:30 GBP Jak Construction PMI 54,1 56,7

10:30 GBP Srednji Net Lending to Individuals m/m 1,5B 1,6B

11:00 EUR Srednji Unemployment Rate 10,9% 10,8%

All Day EUR Srednji ECOFIN Meetings

14:15 USD Jak ADP Non-Farm Employment Change 178K 209K

16:00 USD Srednji Factory Orders m/m -1,5% 1,3%

16:30 USD Srednji Crude Oil Inventories 2,3M 4,0M

18:30 USD Srednji FOMC Member Lacker Speaks
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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